

# 邓玉娇自称遭性侵

此案已引起全国妇联关注

“她明确地告诉我,她受到了性侵犯,她的胸罩和内衣就是载体。”20日下午,在会见完邓玉娇后,代理律师夏霖情绪突变,当众抹泪。他表示,这个证据足以将强奸罪行固定下来。

夏霖告诉记者,昨日上午,警方已经封存了邓玉娇的内衣内裤,“但已经没有意义了”,21日晚,也就是律师会见完邓玉娇的当天,放置了十多天的邓玉娇衣物突然被邓玉娇母亲全部清洗,“根本没办法提取指纹和重要证据了”。

虽然如此,夏霖表示,对于案件的发展,他仍有信心。

## 二度会见后律师落泪

夏霖律师说这番话是在第二次会见之后。20日上午9点40分左右,两名律师进入巴东县看守所,与邓玉娇第一次会面。一直到中午12点20分,会见结束。下午2点半,律师再次进入看守所与邓玉娇会谈。一直到5点多,两名律师出来后,大叫“丧尽天良”,然后掩面哭泣。这一幕出乎所有人意料。

在看守所门口,夏霖律师请求在场媒体“现在只有呼吁我的母校西南政法大学司法鉴定中心的老师,那位老师都可以,或者是贵阳市公安局物证技术鉴定中心的技术鉴定专家,有个技术问题需要帮忙:案发11天或12天以后,遗留在乳罩内裤上的指纹或者其他物证还能否检测出来能否提取出来?要考虑到案发地点属于比较潮湿的山区这个因素,还有内裤和乳罩比较光滑。”

“今天我在会见邓玉娇的过程中,邓给我提供了受到性侵犯的一些情况,这些证据足以认定强奸罪行。”

## 邓精神面貌很好

晚上8点40多分,夏霖从巴东县刑警队报案出来后,召开了现场发布会。在回答媒体问题:“受到谁的性侵害?在什么场合?性侵犯的细节?”时,夏霖律师说,现在还不方便说。他表示,会见邓玉



邓玉娇的两位代理律师

娇时,邓的精神面貌很好,看不出有精神病,逻辑也非常清楚。夏霖说:刺死邓贵大的水果刀是邓玉娇自己买的,一直放在包裹里。

“这么重要的证据,他们为什么不提取,这就是案子的疑问之处。”夏霖说。

## 巴东警方半夜发公告

昨日凌晨两点多钟,在巴东县的官方网站上突然发布了关于“5·10”案件的最新公告。公告内容“提出了不隐瞒、不偏袒、客观公正、严格依法办理案件”的工作要求。

关于案件的进展,他们指出,目前此案正由湖北省恩施州公安局组织侦办,湖北省公安厅派员指导办案。“邓玉娇案”目前尚在侦办阶段。

公告中写道,“邓玉娇代理律师夏霖会见邓玉娇后擅自对外披露案情,严重违反了有关规定”。他们还说道,律师会见前,邓玉娇从未向公安机关提及“被强奸”过,侦查人员在现场勘查时,也未发现可疑痕迹物证。

## 重要证据离奇被毁

21日晚上9时,夏霖律师还到检察院请求检察方的接见,要求保存邓玉娇案发时的内衣内裤。令夏霖不解的是,“邓玉娇在案发现场换下的内衣内裤,被母亲张树梅带回家中放置11天,都没有动过,21日当晚,全部被邓玉娇母亲清洗完毕。”

22日上午,“警方封存的

一批内衣内裤已经没有任何取证价值”,夏霖叹了一口气。因为21日下午,他从看守所出来后发现张树梅不在看守所外等待时,还特意电话交待张树梅,“千万不要动邓玉娇的任何物品”,结果还是这样。

昨日下午,记者来到邓玉娇母亲张树梅在野三关镇的住地,邻居告诉记者,21日当天下午4时左右,张树梅是在警方的陪同下回到家中“取拿物品”。

“前后时间大约是1个小时”,住在她们家楼上的一个邻居告诉记者,他上楼的时候,张树梅家门大开,好多人在家中“好像在找什么东西”。

昨日上午,夏霖才得知邓玉娇内衣物全部被水泡泡过,“所有的指纹和物证肯定没法取得了”。

## 两位律师否认被打

昨日下午,网络上传出邓玉娇的两位代理律师被打的消息。记者通过电话与两位律师的求证,夏霖律师表示,这些都是虚假信息。

不过,之前在网上也曾一度传出律师“在当地生命有危险”的消息。而且,对邓玉娇案产生重要推动作用的网友屠夫在博客上的更新是,“接受律师的建议(因为安全问题),今天暂时离开巴东县,经万州晚上到达重庆”。不过律师夏霖在当地办案确实“有些举步维艰”了。

昨日,华一律师事务所又增添了两名女性律师,“考虑到案件本身的特殊性”。

## 全国妇联关注此案

昨日,全国妇联的官方网站中国妇女网发布头条消息,表示高度重视邓玉娇事件并将密切关注事件进展。

消息中明确表示,近日来,全国妇联高度重视湖北省巴东县发生的邓玉娇事件,据我们了解,当地政府和司法部门对此事件高度重视,并采取了有力的措施,我们相信有关部门会依法公正处理,也将密切关注事件的进展。

综合《新京报》《广州日报》《南方都市报》报道

# 上海发生枪击案

一中弹男子伤势严重,枪手坐江苏牌照轿车逃离



警方在现场警戒

## 居民:三声枪响,以为是放炮仗

昨天下午,在长寿路胶州路已有民警守候,除了警车外,其他一些非小区的社会车辆企图进入弄堂,均被民警一一劝走。在汇丽花园门前的长寿路上,警方设置了两道长长的警戒线,因此小区门口的不少店铺都处于“半营业”状态。

一些欲前往武宁南路家乐福超市购物的市民,在获悉长寿路封锁的消息后,也不得不绕路而走,他们好奇地询问起附近居民到底发生了何事?

“汇丽花园的小区门口有一伙人打架,还开了枪!”居民们纷纷用这样一

句话回答着路人的疑问。而走进小区,更多的居民聚在一起,诉说起各自看到、听到的场景。“我活了60多岁,第一次在现实生活中听到枪响,太可怕了。”一名老太太说道。

据她介绍,事发时正值中午12时30分左右,地点位于小区侧门口的酒店前。“我刚吃好饭,结果在家里突然听到‘砰’的巨响,过了几秒钟又连续传来两声巨响。起初还以为是在有人在放炮仗,结果往楼下望去,竟然是有人拿着黄铜色的类似手枪的器具伤人!”

## 目击者:斗殴者先动刀再开枪

在这名老太的指引下,记者找到了这起斗殴事件的第一目击者:这位40来岁的中年女子是小区的住户,尽管离事发时间已过去了2个多小时,她的脸上仍一脸惊恐之色。

“我吓坏了,中饭也没吃,一想到小区门口发生这样的事情,我连晚饭也不想吃,估计今晚睡也睡不着。”女居民连连轻拍着胸口说道。尽管害怕回忆事发过程,她还是向记者细细地描述了自己所看到的一场惊心动魄的斗殴。

事发时她正要外出,在走到小区侧门处的旅居快捷酒店,看到酒店正门口的站着六七名男子。“我站在台阶上,他们站在台阶上,距离相隔不过1米远。听到其中一名夹着包的男子说‘这是毒品的钱,我可以不给你’。随后他们就开始吵了起来,一名高个男子向一矮个男子的后腰捅了一刀,双方开始斗殴起来。”女子称。

此后,其中被捅的那一方掏出类似枪械的器具,对着对方几人做出瞄准的动作。在一旁的女居民吓得赶紧跑开,并躲进了对面的一家水果店内。

“砰砰的巨响声,后来我也不敢去看中弹的人伤得怎么样。”女居民害怕地说道,“我还以为是玩具枪,没想到真能伤人,要是我站在那里被流弹击中怎么办?”

除了这位女居民外,小区里还有一位保安也目睹

了事发过程。事发时,这位保安正在小区的侧门口值班,起初只看到一伙男子在酒店门口争执。

“我看到有人打架,便跑过去看看怎么回事,结果看到有人先拿出刀,接着另一方就拿出了类似枪械的器具,对着其他人瞄了瞄。太恐怖了,当时我距离他们只有4米远。”保安后怕地说道。

据他回忆,先是一名男子的颈部受伤流血,“开枪的那人又正面对准另一名高大较胖的男子,两声巨响后,胖点的男子摇晃着倒地,接着嘴里喷出了大量的鲜血。他挣扎着爬了起来,往小区里跑了几步,便倒在了地上,再也无法爬起来。”

而那名颈部流血的男子也跟着跑进小区,并试图拉了把已倒在地上的高个男。“大概看到同伴伤势太重,他和夹皮包的男子从小区里匆匆逃走。”保安称。

“看到有人流血受伤后,开枪的男子便和同伙逃出小区,随后上了一辆白色的江苏牌照的轿车,往长寿路东面逃逸。”保安称。

对于保安所说的嫌犯驾车逃逸的情节,不少居民表示了认同。一位小姑娘称,她在楼上看得清清楚楚。“开枪的那一方跑得很快,他们上了辆白色的轿车,开了几十米远又停了下来,等那名受刀伤的男子。很快,刀伤男追上了车,他们就一起逃掉了。”小姑娘称。

## 院方:男子伤势危重

事发后,小区的保安立即拨打了报警电话。来自警方的消息称,昨天中午12时30分许,普陀公安分局接群众110报警称,长寿路822弄内发生斗殴。民警迅速赶往处置,发现现场一男子身上有类似枪弹伤。这名男子随后被120急救车送往附近的华东医院。

记者从华东医院了解到,身上有类似枪伤的男子被送往医院后,直接送入该院15楼的手术室内抢救,为此15楼也一度被封锁起来,禁止无关人员入内。

据院方透露,该男子送医急救时,生命体征微弱,瞳孔放大,身上也无任何身份证明证件,身边无家属陪伴。

经医院CT检查显示,受伤男子脑部有残留弹片,头部伤口疑似由霰弹枪造成,颈部以下暂未发现枪伤,该男子生命体征不平稳,救治难度很大。截至记者发稿前,华东医院为受伤男子进行颅内减压手术后,已将其送至重症看护病房。

昨天下午,警方已调取了小区监控录像,目前正在全力抓捕犯罪嫌疑人。

## 相关链接:汇丽花园

汇丽花园位于长寿路822弄,地处长寿路与武宁路交界处,北靠苏州河。本期推出一幢高层,共三个单元,分别是33层、28层、10层。该案规划一幢办公楼,三幢住宅楼,配有底层商铺、幼儿园,建筑类别为小高层。临近长寿路商圈。

据《上海商报》



现场留下的血迹